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／会長挨拶 ：石黒隆夫会長                 
 

皆さん、あけましておめでとうご

ざいます。ソロンゴさんようこそ、

モンゴルでは新年の挨拶はどのよう

に言うのですか。そして、雪も降り

ましたが長岡もかなり降ったのでは

ないでしょうか。雪といえば昨年の

関越道での立ち往生で我社の営業車

も巻き込まれ３３時間後に開放されました。おそら

く運送業の方々など多く関係していたのではないで

しょうか。結構いらっしゃいましたね、そうすると北ク

ラブの会社だけで１０台以上になりますね。我社の

場合ほぼガソリン満タンで高速道路を降りて歩いてコ

ンビニに行けたそうですので良かったですが、ガソリ

ンが少なかった人や止まった場所が良くなかった人

は大変だったと思います。それでも雪の被害も大変

ですが、新年になってもコロナの感染が収まらない

事が大変で２度目の緊急事態宣言が発令されるよう

です。今回もまた、仕事に影響のある方々の事を思

うと力になれず申し訳ない気持ちです。他クラグか

らも今後の例会の実施や方法について相談も受けて

います。本日、理事会にてしばらくの具体的な方針

を決めましたのでご理解とご協力をお願い致します。 
 

／幹 事 報 告： 本田芳久幹事                                             
 

・佐藤ガバナーより、｢クラブ会長懇談会(オンライン)のご案内｣ 

日時：1月 16日(土) 11：00～12：00 形式：Zoomによるオンライン会議 

・三条ローターアクトクラブより、｢1月第一例会のご案内｣ 

日時：1月 21日(木) 19：30～21：00 会場：三条・燕地域ﾘｻｰﾁｺｱ 

 

第 7回  役員理事会議事録  

開催日時 令和 3年 1月 5日（火）11：30～12：30 

開催場所 三条ロイヤルホテル 

出席者 

出席数 16名（委任状 3名） / 17名  

石黒隆夫、石川一昭、丸山 勝、本田芳久、中原尚彦、外山裕一、渕岡 茂、佐藤義英 

渡辺徹、渋谷義徳、梨本文也、羽賀一真、森 宏、吉田文彦、福岡信行、岡田大介 

例会日 ２０２１．１．５ №１６１２ 

 

会 長 ： 石 黒 隆 夫  幹 事 ： 本 田 芳 久  Ｓ Ａ Ａ ： 中 原 尚 彦 

◆本 日 の 行 事：「新春例会」 

◆本 日 の 出 席：５９名中３２名 

◆先々回の出席率：５９名中４８名 81.36％ 

（前年同期 80.51％） 

◆本日のオブザーバー： 

米山記念奨学生 ゴンボ ソロンゴ さん 

◆先週のメークアップ(敬称略)： 

12/23 三条 RC  石川勝行、齋藤孝之輔 

田中耕太郎 

12/24 三条東 RC 田中耕太郎 

 

＊本日の配布書類等 

・ガバナー月信１２月号(閲覧) 

・週報 No.１６１１ 

・会費納入のご案内 

「ロータリーは機会の扉を開く」  

「ロータリーで良いことをしよう」  

「 親 睦 を 深 め よ う 」  

 No.24 
●例会日：火曜日 １２：３０～１３：３０  ●例会場：三条ロイヤルホテル ℡ 0256-34-8111 

三条北ロータリークラブ週報 
 ＲＩ：ホルガー・クナーク会長  

第 2560 地区：佐藤真ガバナー  

三条北 RC：石黒隆夫会長     

米山記念奨学金授与 

ゴンボ,ソロンゴさん 

事務局：三条市本町 3-5-25 三条ロイヤルホテル内  TEL 0256-35-7160 / FAX 0256-35-7488 

ＨＰ：http://www.sanjo-nrc.org 
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／委員会報告：                                                                                      

国際奉仕委員会 森 宏 委員長 

｢2020-2021年度台北国際大会についての案内｣をご報告します。 

・大会開催可否は 2021年 1月末日正式決定となります。委員会としては開催を前提に協議

されます。 

・大会登録費割引適用(一般ロータリアン 365ドル)は、2021年 2月 15日までです。 

・大会参加ツアーについては 1月初旬案内予定です。 

皆さん各自のご判断でご登録をお願いします。 
 

出席委員会 浅野潤一郎 委員長 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

協議事項 協議結果 

1. クリスマスパーティー決算報告  承認 

2. 新年会企画・今後の例会・理事役員新年会 について 新年会‥1/26 18：30～ 魚長 

宴席無し、料理お持帰り 

承認 

今後の例会‥今まで通り開催 

理事役員新年会‥今年は見送り 

3. 退会者の件 青木省一会員・西村護会員 承認 

4. 修正予算案の件  承認 

5. ＢＯＸ状況報告  承認 

6. 次年度委員会組織の件  承認 

7. 下半期行事予定の件  承認 

8. 2021-22年高尾ガバナー年度 地区委員推薦の件 米山記念奨学委員会 中原尚彦会員 承認 

9. 社会福祉法人 新潟いのちの電話、｢クリスマス寄付｣の件 見送り 承認 

10. 一般財団法人比国育英会バギオ基金への寄付の件  見送り 承認 

11. その他 ＤＬ推薦の件 梨本会員、中原会員が交替であたる 承認 

羽賀 一真 君 明けましておめでとうございます。 

中原 尚彦 君 本年もよろしくお願いします。 

星野 義男 君 ロータリー財団に協力します!! 

大野 新吉 君 新年明けましてお目出度う御座います。80代の大台迄あと 1年健康で、 

この年まで生かされた事に感謝、又一日も早いコロナ終息を願って米山に 

協力します。 

中原 尚彦 君 本年もよろしくお願いします。 

羽賀 一真 君 今年もよろしくお願いします。  

吉田 文彦 君 米山奨学会に協力。 

星野 義男 君 米山奨学会に協力します!! 

本間建雄美 君 ＢＯＸに協力。 

米山 忠俊 君 新年明けましておめでとうございます。穏やかな一年でありますよう。 

５日現在累計  １４８，０００円 

ロータリー財団 BOX 

10月～12月 

ホームクラブ皆出席表彰 

石黒隆夫、石川友意、森 宏 

星野義男、早川瀧雄、斎藤 正 

佐藤義英、松山浩仁 (敬称略) 

賞品はおいしいスープです 

５日現在累計  １７２，０００円 

米 山 奨 学 B O X  
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・ 本 日 の行 事 ： 「新 春例 会｣                                           

石黒隆夫  会長  

新年例会という事で会長が担当

で内容はお任せだと思いますが、や

はりロータリーの話をさせていた

だきます。簡単に昨年前期を振り返

り今後の予定をお話したいと思い

ます。昨年からのコロナ禍で PETS、地区研修協議

会が DVD での研修とレポート提出になりました。 

ファイヤーサイドミーティングも書面による開催

にさせて頂きました。 

 社会奉仕事業については、予算が無いというマイ

ナス面はありましたが、補助金に対する規制が緩和

された事で寄付行為が認められ最高額の補助金を

得ることができコロナ禍で効率の良い事業が出来

たと思います。あえて反省すべき点をあげれば、会

石川 友意 君 謹賀新年。会員の皆様本年もよろしくお願い申し上げます。 

斎藤 正 君 あけましておめでとうございます。 

本年も会員のみなさまにとって素敵な年になりますように願っています。 

中原 尚彦 君 2020-2021年度も折り返しをむかえました。後半もよろしくお願いします。 

羽賀 一真 君 コロナが収束することを願って。 

金子太一郎 君 本年もよろしくお願いします。正月 3 ｹ日は除雪作業で終わりました。 

コロナ禍がおさまりますように。 

石黒 隆夫 君 あけましておめでとうございます。雪も降りました。本年もよろしくお願い致します。 

梨本 文也 君 謹賀新年 本年も宜しくお願い致します。 

松山 浩仁 君 謹賀新年！ 私の今年の目標は不撓
ふ と う

不屈
ふ く つ

です。コロナには負けません。 

坂内 康男 君 新年明けましておめでとうございます。令和 3 年もコロナウイルスで始まり、又、雪の正月

でした。今年 1年も健康に注意をして、例会を休まない様努力したいと思う。 

森  宏 君 2シーズンぶりに家の前に雪の滑り台を作り、孫と遊びました。 

早川 瀧雄 君 明けましておめでとうございます。石黒年度も早いもので折り返しですね。 

あと半分がんばって下さい。卓話楽しみです。 

丸山 勝 君 新年あけましておめでとうございます。会員の皆様、今年も宜しくお願いします。 

外山 晴一 君 あけましておめでとうございます。今年も宜しくお願いします。 

吉田 文彦 君 皆さん、明けましておめでとうございます！良い年になります様に。 

佐藤 秀一 君 新年おめでとうございます。非常事態宣言が発出されそうです。 

飲食店にピンポイントで規制がかかります。冷汗がでます。 

石川 勝行 君 明けましてお目出とうございます。本年もどうぞよろしくお願い申し上げます。以上 

佐藤 義英 君 新年明けましてお目出とうございます。今年もよろしくお願い致します!! 

花井 知之 君 あけましておめでとうございます。今年もよろしくお願いいたします。 

石川 一昭 君 あけましておめでとうございます。本年も宜しく!! 

石黒年度後半もよろしくお願い致します。 

落合 益夫 君 新年あけましておめでとうございます。本年もよろしくお願いします。 

外山 裕一 君 明けましておめでとうございます。皆さん、今年もよろしくお願いします。 

渋谷 義徳 君 みなさん、明けましておめでとうございます。 

昨年は大変お世話になりました。本年もよろしくお願い申し上げます。 

星野 義男 君 令和 3年が良い年でありますように。 

本間建雄美 君 三密がマナーとなり、心掛けます。 

本田 芳久 君 ＢＯＸに協力です。 

田中耕太郎 君 ＢＯＸに。 

高橋 研一 君 岡田委員長に協力します。 

岡田 大介 君 謹賀新年 

7月～12月スマイル BOX コメント賞 表彰 

羽賀一真 会員 
高校生の娘が、こないだ日曜日にバッチリおめかし

していたと思ったら、勉強を教えてもらうと言って、

同級生の男の子をうちの家へ連れて来ました。 

｢娘は友達と言うけれど｣というＣＭを思い出しまし

たが、父親の僕としてはどんな男なのか、気になっ

て気になってしょうがありません(笑) 

５日現在累計  ６５７，０００円 

ス マ イ ル B O X  

B O X  
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員の多くが携わることが出来なかった事と思いま

す。会長幹事と委員会だけで完結していまいました

ので皆さんに社会奉仕の実感を味わってもらえな

かった事が残念ですが、現在その寄付した品物が役

に立っていることはなにより嬉しいです。 

 ガバナー公式訪問に関して、懇談会は現況報告書

を細かくチェックされ指導されるイメージがあり

ましたが、和やかなムードで進み石川一昭さん作成

の似顔絵も好評でガバナーの卓話もスムーズで笑

顔が多く公式訪問の目的の一つでもある良いおも

てなしが出来たと思います。 

 今年度は親睦をテーマにしましたのでプログラ

ムに空きがあれば夜例会を入れたいと思っていま

したがなかなか状況が良くならずここに来て更に

難しくなり夜例会が予定の企画で開催されず申し

訳ございません。 

 例年であれば前期でほとんど大きな行事が終わ

りますが、今年度は IM、地区大会が後期に延期と

なっています。３月１３日に高尾年度の PETS があ

りますが、今回は DVD研修でなく分区単位でのオン

ラインです。第四分区はここロイヤルホテルが会場

となります。３月２０日に IM が燕市吉田産業会館

で開催され、内容は戦略会議についてのディスカッ

ションのようです。４月１８日は新発田市カルチャ

ーセンターで地区大会が開催予定ですが今までの

ような 1000 人規模の大会でなく人数を絞って開催

されるようです。5月 22日に地区研修協議会が ANA

クラウンホテルで開催予定です。周年行事もありま

すが、例えば長岡 RC70 周年では参加者を地元地域

限定に変更して開催されます。 

 第一回戦略会議での問題点の長期欠席者の対応

については、現役会長の考え方が基本になるという

ことですのでもう一度確認の意味で話をしたいと

思います。これまでの会長と大きな違いは無いと思

いますが、クラブにとって大きな不都合がなければ

会費を納めてくれる大事な会員と考えます。しかし、

出席してもらう声掛けや久しぶりに出席してもら

ったときの温かい雰囲気作りはしなければならな

いと思います。退会してもらってまで出席率を上げ

る考えはありません。高出席率を誇るクラブでは記

帳やメークアップには一生懸命でも分区や地区行

事への出席は少ないようです。出席に厳しくない楽

しいクラブという三条北ロータリークラブの個性

としたいと思います。会長ノミニーをもう 1年早く

決定する提案については、反対する人は無いようで

すので少し方法を考えてみました。会長指名委員会

の開催を通常の 6 ヶ月前に 1 回増やし、その後通

常の時期にも開催すれば可能と思いますが細則の

変更をしないといけない部分もありますので次回

の総会以降となります。ご質問ご意見がありました

ら今でなくてもいつでもお願い致します。 

 残り 6ヶ月間よろしくお願い致します。 

 

 

 

 

 

お名前・家族構成  

大野新吉(本人)   (長男)信一         (長女)里奈 ・大学生 新潟汽車通 

  〃 勝子(妻)没    (長男嫁)美代子    (次女)祐梨夏・高校生 新潟汽車通 

趣味をお持ちでしたらお聞かせください  

２０歳の頃より淡水熱帯魚飼育にはまる。２３才頃より海水熱帯魚にもはまる。

以後５８年継続。あの世に送ったお魚チャン、数百匹(住宅一軒分パー) 

新しい生活様式にどう対応されていますか？  

尽く会合中止で外に出る事もなく、折角短い髪形にしたのですが散髪も足が

遠のき、今は長髪に戻り体もシャキッと健康体となりました。 

“憎きコロナ”誰が仕組んだか分かりませんが、歴史がいつか発覚してくれると

思いますが、今はじっと我慢の時です！！ 

入会のきっかけ＆思い出  

7代目会長高橋さんから再三のお誘いで入会しました。 

９代目会長の時、公式訪問時、大島ガバナー・幹事・米山さんとヘリコプターで

第四分区を眼下に見おろし感激。それと中條ガバナー時の年次大会、地場産

で開催した事など、数多く有り語りつくせない程有ります。 

メンバーへメッセージ   

異業種の方々との交流で毎回の例会、大変勉強になりました。チャーターメンバーで今日78才迄参加して

いますが、今後共宜しくお願いします。 

Shinkitci 

Ono 

   


